



Občina Šmartno pri Litiji

Številka: 061-003/2018-1

Datum: 28.06.2018

**ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE ŠMARTNO PRI LITIJU**

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 20. redne seje Občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji ki je potekala dne, 04.04.2018

Janko Končar: Svetnika moti nekaj stvari. Če gleda celotno današnje sejo. Mogoče bi kakšna zadeva sodila bolj med samo sejo kot sedaj na kancu. Država si vzame kos kruha, reže si pogačo kot ji paše, tukaj pa mi samo kimamo in potrjujemo. Ne ve kam to pelje. Skoz se draži, občane pa stiskajo za vrat. Ne ve kakšen vpliv ima mogoče občinski svet tukaj glede tega ali moramo samo kimat.

Če gledamo od pokopališke službe, od cestnin. Prej si se lahko peljal krog z kamionom 20 t, brez cestnine, sedaj pa če greš krog je kamion do 6 t je sedaj 10,00 € samo cestnine. Samo en krog Ljubljane.

Veronika Jesenšek: Svetnico zanima, če bo v letošnjem letu označeno na obvoznici z obeh smeri za pokopališče. Ljudje, ki pridejo iz drugih krajev se ne znajdejo in iščejo kje je pokopališče. Predlaga, da se primerno označi.

ODGOVOR: Občina Šmartno pri Litiji je postavitev turistične obvestilne signalizacije (TOS) uvrstila v razpis Lokalident LAS Srce Slovenije. Vlogo pregleduje Agencija za kmetijske trge.

Ob morebitni uspešni kandidaturi. V prvi fazi operacije naj bi Občina Šmartno pri Litiji, ki v projektu sodeluje kot partner vlagatelja, Javnega zavoda Bogenšperk, pripravila elaborat za postavitev turistične obvestilne in usmerjevalne signalizacije, ter postavila usmerjevalno signalizacijo na 7 lokacijah (lamelni sistemi). Natančne lokacije postavitve še niso znane.

Na lamelnih sistemih se v prvi fazi označujejo javni objekti, torej tudi pokopališče, v nadaljnjih fazah pa tudi drugi gospodarski subjekti. Glede termina postavitve težko podamo odgovor, saj je postavitev odvisna od uspeha prijave. V primeru, da prijava ne bi bila uspešna, bi bilo potrebno zagotoviti sredstva v proračunu tako za izdelavo elaborata za postavitev, kot tudi za samo izvedbo postavitve turistične obvestilne signalizacije.

Odgovor pripravil Aleš Krže.

Podala je pobudo glede rondoja, sedaj je urejen, zasajen, da bi ga mogoče izkoristili za promocijo gradu, da bi bilo v sredini en pano, ki bi opozarjal mimoidoče (če je to možno).

ODGOVOR: Za postavitev panoja v krožnem križišču bi si bilo potrebno pridobiti soglasje DRSI. Predhodno bi bilo potrebno izdelati vsaj prikaz z dimenzijami panoja, vendar dvomimo, da bi DRSI soglasje izdala, saj bi bila s postavitvijo zmanjšana preglednost območja.

Odgovor pripravil Aleš Krže.

Jože Repovš: Svetnik bi oddal prošnjo za eno donacijo. Upokojenci imajo letos 10 letnico in bodo naredili eno proslavo in občino prosijo za kakšno donacijo.

ODGOVOR: Uprava se bo z Društvom upokojencev dogovorila o obliki pomoči.

Odgovor pripravila Karmen Sadar.

Svetnika zanima točkovanje po območjih za stavbna zemljišča. Recimo drugo območje Črni Potok, Mala Kostrevnica, Zavrstnik, po kakšnem ključu se je to delilo. V Mali Kostrevnici nimajo nič. V Veliki Kostrevnici imajo gostilno, trgovino in šolo.

ODGOVOR: Pripravljen je osnutek novega odloka o NUSZ v katerem se predlaga kot 1. območje, naselje Šmartno pri Litiji, kot 2. območje pa vsa ostala naselja v občini.

Odgovor pripravila Andreja Leskovšek.



Občina Smartno pri Litiji

Simon Povše: Svetnik se navezuje na Veroniko Jesenšek, ki bi postavila table za pokopališče, on pa prosi, če bi se dale še table za Kovino. Šleparji zaidejo na obvoznico in se ustavljajo, ker ni nobenih tabel za Kovino.

ODGOVOR: Občina bo počakala na rezultat razpisa »Lokalident«. V primeru, da občina ne njem ne bi bila uspešna, bi bilo potrebno za označitev tako javnih objektov kot gospodarskih subjektov potrebno zagotoviti sredstva v proračunu.

Odgovor pripravil Aleš Krže.

Martin Fortuna: Svetnik je že na komisiji podal pobudo, da bi v sodelovanju z ljubljansko občino, če bi se jim lahko poslali kakšen dopis, ker je tam iz Janč dol proti Besnici plaz odtrgal cesto. Tam se govori, da se bo popravljalo in gradilo ne ve koliko časa. Tako, da precej zavlačujejo. Če obstaja kakšna možnost medobčinskega sodelovanja, da se jim pošlje kakšen dopis, da bi bilo to hitreje sprovedeno. Občani, ki se vozijo po tisti strani so res dnevno za pol ure ali več udarjeni.

ODGOVOR: Pri omenjenem plazu gre za državno cesto. DRSI je z razmerami seznanjena.

Odgovor pripravil Aleš Krže.